

6岁女童昏迷四天半才醒来

医院准备10日为女童做手术,她父母却无力筹措手术费

本报聊城12月9日讯(记者 刘铭 焦守广) 12月2日,高唐一对年仅6岁的龙凤胎姐弟从四楼坠下摔伤(本报12月8日A08版报道)。其中,姐姐昏迷四天半后才苏醒过来,医院准备10日为她做手术,但这个家庭已花掉3万多元医疗费,无力继续筹措手术费。

这对龙凤胎的母亲郭女士说,12月2日下午,她带大女儿外出洗澡,把6岁的双胞胎姐弟俩反锁在了家里。就出去了一个小时,没想到竟然发生了意外。

郭女士说,她带大女儿洗澡回来时,已经晚上6点了,当时天色已黑,所以她所在的春长小区里没有人看见从四楼上摔下的两个孩子。

父亲刘先生告诉记者,他从儿子正正那里了解到,妈妈反锁房门后,姐弟俩出不来,就在家找了一卷绝缘胶带,撕开后从窗户顺下胶带,准备抓着胶带爬出去。“我回来的时候胶带还搭在窗户上,有八九米长,才到楼体的一半。”刘先生说,女儿圆圆翻身刚扒住窗户,就头朝下摔了下去,正

正叫姐姐不答应,就从四楼也爬下去准备找姐姐,结果也摔了下去。

7日下午,高唐县人民医院对姐弟两人再次进行了会诊,右腿骨折的正正经过手术后,目前已经脱离生命危险。而姐姐圆圆头颅受伤不时昏迷,大脑有淤血,且右手臂粉碎性骨折。医生表示,只要圆圆头部伤势稳定下来,便可进行骨折等手术。

9日上午,记者在医院见到了圆圆,据介绍,她昏迷了四天半终于醒来,目前已经具备了手术条件。

刘先生介绍,他在时风汽车厂上班,一个月工资2000多元,有三个孩子,大女儿读高二,这对6岁龙凤胎在读小学一年级。由于妻子没有工作,平时在家做饭和照顾这几个孩子,刘先生不仅要维持全家的吃喝,还要供三个孩子上学。

郭女士告诉记者,从住院到现在,已经花了3万多,因为没有存款,这些几乎都是借的,厂里和小区不少人知道后也捐了点。10日,受伤严重的女儿圆圆要手术,医生告诉她手术费要2万多,目前还没有着落。



郭女士在医院照顾右腿骨折的儿子。 本报记者 刘铭 摄

事故原因之一

高层窗户没有护栏

位于高唐县城中心的春长小区4号楼一单元门口,隐约能看到一滩血迹。该小区一位居民说:“孩子就是从四楼的窗户上摔下来的,可怜的两个孩子。”记者注意到,四楼窗户紧闭,拉着窗帘,窗户上并没有护栏。小区居民说,孩子家长都在医院照顾孩子。

“楼层比较低的一般都装了护栏,主要是担心小偷通过窗户进入房间。”市民黄先生说,另外有的家里有小孩子,为了防止孩子乱爬窗户,也安装了护栏。对于此意外,市民要做个称职家长,不要将年幼孩子单独留

在家中,也要加强对幼儿的保护。“增加窗户保护措施,儿童窗口跌落的可能性会大大降低。”

根据媒体对国内40多名儿童坠楼事故进行的统计,坠楼儿童中,6岁以下的占七成以上,3层至6层为坠楼事故多发楼层。阳台、阳台是最易酿成坠楼事故的高危区域。近一半事故中,儿童都处于独自在家、无人监管的环境下,近九成坠楼事故因未安装防护栏导致。有幼儿的家庭,一定要对窗户、阳台等危险区域加装护栏。

本报记者 刘铭

▶ 4楼没有安装护栏。 本报记者 刘铭 摄



爱心救助

小区业主委员会组织募捐6000多元

春长小区业主委员会得知情况后,组织为两个孩子募捐。“我们都住在一个小区,这也是缘分,不能看着两个孩子受了重伤不管,希望他们快点好起来。”业主委员会负责人吴天平说。

吴天平说,4日下午他得知了圆圆和正正摔伤的消息,当天就给业委会另外3位同事通了电话,每个人带头捐了200元,号召小区居民一同帮帮这个家庭。

12月5日,小区业主委员会在小区贴出公告:“我们同住一个小区,现在刘先生的儿女摔伤在医院救治,需要大量资金,但他家中因对象无工作,孩子多,经济困难,他本人刚刚出院花去了3万多元,希望小区全体业主帮他一把。”

公告发出后,小区居民行动起来,仅5日到6日上午就有30多位居民捐款,共计捐款3000多元,到12月9日下午捐款已达到6000多元,并于当晚将捐款送到了刘先生手中。

当地一些爱心人士,也开始筹备为两个孩子捐款。

本报记者 刘铭

网友自发组织捐助 募集5500多元

有人把这对龙凤胎的遭遇发到网上,随即引起网友关注。记者在百度高唐贴吧看到,在一网友的发帖中,很多人回复表达了对这对龙凤胎的祝福,也有人在打听孩子父母的联系方式,想要捐款。

9日上午9点,有网友在高唐商博润广场组织了募捐,人们纷纷慷慨解囊。网友“糖语花香”义卖了一只小雪糕,所得666元爱心款全部交给了刘先生一家。

活动组织者李振是时风汽车厂一名职工,他是4日从网上知道的,“我知道不少网友希望组织募捐后,匆忙策划了这个活动,然后给县委宣传部电话咨询,他们也给予了大力支持,总体还算比较顺利。这事儿高唐市民都比较关注,活动一是想给孩子筹点钱看病,二是让更多人知道他们的遭遇,一起来帮助他们。”

募捐活动于当天下午3点半结束。组织者3点40分封箱,然后把募捐箱带往县医院,在社会各界人士的见证下,开箱统计,总共筹得爱心款5509.6元,悉数交到了孩子母亲郭女士手中。

本报记者 焦守广